



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava
Oddelek za zaščito in reševanje
Zarnikova ulica 3, 1000 Ljubljana
t: 01 306 43 30
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

MESTNA OBČINA LJUBLJANA

MESTNI SVET

Številka: 90000-7/2023-40

Datum: 9. 6. 2023

ZADEVA: ODGOVOR NA SVERTNIŠKO VPRAŠANJE MESTNE SVETNICE SVETNIŠKEGA KLUBA GIBANJA SVOBODA GA. VESNE UGRINOVSKI

G. Vesna Ugrinovski je v dopisu z dne 24. 5. 2023 (št. 90000-7/2023-19) naslovila na g. Zorana Jankovića, župana MOL, naslednje svetniško vprašanje:

»Projekt izgradnje kanalizacije kanal C0 je v zaključni fazi izgradnje. Zanima me ali ima Mestna občina Ljubljana v planu izdelati načrt ukrepanja ob morebitni naravni nesreči?
Tovrstni načrt mora biti sicer izdelan v kolikor država infrastrukturo kategorizira kot kritično infrastrukturo za namen varovanja okolja. Ne glede na to, ali bo država to umestila pod to kategorijo kritične infrastrukture, dajem pobudo, da se izdelata protokol oz. načrt ukrepanja ob morebitni naravni nesreči, ki je po mojem mnenju eden izmed bistvenih varovalnih ukrepov za zavarovanje vodnih virov.«

Odgovor smo pripravili skupaj z JP VOKA SNAGA.

To tematiko opredeljuje vladna Uredba o vsebini in izdelavi načrtov zaščite in reševanja (Ur. list RS, št. 24/12, 78/16 in 26/19), ki določa nosilce načrtovanja, vsebina, merila za izdelavo in način izdelave načrtov zaščite in reševanja ljudi, živali, premoženja, kulturne dediščine in okolja ob naravnih in drugih nesrečah. MOL ima sprejet načrt ZR ob potresu, poleg tega pa imajo sprejete svoje načrte ZR tudi podjetja, ki zagotavljajo temeljne javne storitve.

JP VOKA SNAGA d. o. o. kot upravljavec Centralnega vodovodnega sistema Ljubljana izvaja stalne preventivne ukrepe in ima pripravljene dodatne ukrepe za preprečevanje tveganj pri javni oskrbi s pitno vodo. Stalni ukrepi se izvajajo vsakodnevno, v običajnih razmerah delovanja. Dodatni ukrepi se izvajajo ob povečani ogroženosti infrastrukture, izrednem dogodku ali krizi, če stalni ukrepi, tudi če se njihovo izvajanje stopnjuje, ne zadostujejo. Dodatni ukrepi se izvajajo na podlagi ocene tveganj ali pa se sprejmejo ali nadgradijo na podlagi nastalih in pričakovanih posledic povečane ogroženosti infrastrukture, izrednega dogodka ali krize.

Med obravnavanimi scenariji potencialnih izrednih dogodkov je obravnavan tudi primer razlitja onesnaženja na najožjem vodovarstvenem območju in na ožjem vodovarstvenem območju s strogim vodovarstvenim režimom. Ukrepi, ki bi sledili v tovrstnih izrednih razmerah, obravnavajo nadomeščanja dela onesnaženega vodnega vira z rezervnimi kapacitetami.



Mag. Robert Kus
Sekretar / vodja oddelka